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Tarea 2: Topoloǵıa de R y Rn

1. Demuestra que:

a) Si A ⊆ Rn y B ⊂ Rm son abiertos, entonces A×B ⊆ Rn+m es abierto.

b) Si A ⊆ Rn y B ⊂ Rm son cerrados, entonces A×B ⊆ Rn+m es cerrado.

2. Demuestra que si una subsucesión de una sucesión de Cauchy converge a un punto,
entonces toda la sucesión converge a ese punto.

3. a) Sea S = {(x, y) ∈ R|xy > 1}. Demuestra que S es abierto.

b) Sea S = {(x, y) ∈ R|xy ≥ 1}. ¿Es S cerrado? Demuestra tu respuesta.

4. Sea A ⊆ R. Demuestra tus respuestas.

a) Determina si supA ∈ R es un punto de acumulación de A.

b) Determina si supA ∈ A.

5. Sea {an}n∈N una sucesión en R que está acotada por arriba y por abajo. Demuestra
que ĺım inf

n→∞
an ≤ ĺım sup

n→∞
an y que {an}n∈N converge si y solo si ĺım inf

n→∞
an = ĺım sup

n→∞
an

6. Da un ejemplo (con demostración) de un subconjunto no-vaćıo de R que tiene una
cantidad infinita de puntos de acumulación pero no contiene ninguno de sus puntos de
acumulación.

7. Sea An un subconjunto no vaćıo de Rm para todo n ∈ N tal que An+1 ⊆ An para todo n

y también
∞⋂
n=1

An = ∅. Sea x ∈
∞⋂
n=1

An. Demuestra que x es un punto de acumulación

de A1.

8. Demuestra lo siguiente (para subconjuntos de Rn):

a) ∂A = ∂(Rn\A)

b) ∂(∂A) ⊆ ∂A.

c) ∂(A ∪B) ⊆ (∂A) ∪ (∂B) ⊆ ∂(A ∪B) ∪ A ∪B

d) ∂(∂(∂A))) = ∂(∂A).


